Итоговый тест по обществознанию 8 класс
Вариант 1
1. Что из перечисленного НЕ относится к прямому налогу
1) налог на прибыль
2) налог на табачные изделия 
3) налог на наследство
4) подушная подать
2. Какая из перечисленных особенностей свойственна человеку и отсутствует у  животного?
1) обменные процессы
2) творческая активность
3) работа органов чувств
4) потребность в пище

3.  Экология изучает воздействие человеческой деятельности:
1) на развитие всемирных религий
2) на совершенствование домашнего хозяйства, быта людей и древних времён
3) на окружающую природу, взаимоотношения природы и общества
4) на культурную среду
4. Один из признаков нации —
1) наличие конституции                                          
2) общность исторического пути                            
3) единое гражданство
4) общность идеологии
5. Оппозиционные политические партии 
1) имеют большинство в законодательном собрании
2) определяют темпы экономического развития
3) предлагают свой вариант политики
4) определяют состав правительства
6. Восходящей вертикальной социальной мобильности относится 
1)  повышение по службе                                              
2) занятие предпринимательской деятельностью       
3) понижение по службе
4) выход на пенсию
7. В приведённом ниже перечне отметьте признаки  доиндустриального общества:
1) основа производства – земля, сельскохозяйственный труд
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1) основа производства – земля, сельскохозяйственный труд
2) развитие крупной машинной промышленности
3) преобладание ручного труда
4) средняя продолжительность жизни 40-50 лет
5) основа производства – знания, информация
6) широкое применение машинной техники
7) неграмотность большинства населения
8) основной вид экспорта – средства производства
9) основной вид экспорта – сырьё
10) ведущую роль играют сфера услуг, наука, образование

8. Установите соответствие основных сфер жизни общества и 
     характерных для них явлений.

	СФЕРА ЖИЗНИ ОБЩЕСТВА
	ХАРАКТЕРНОЕ ЯВЛЕНИЕ

	1) политическая
	А) Повышение налогов на бензин.

	2) экономическая
	Б) Выражение недоверия правительству.

	3) социальная
	В) Премьера оперы М.П.Мусоргского «Борис Годунов».

	4) духовная
	Г) Повышение пенсий по старости на 200 рублей.



9.  (
Государственный  ___________
)Восполните пробел в приведенной ниже схеме

 (
Статьи расходов
) (
Статьи доходов
)

10. Покажите на трех примерах наличие многопартийной политической системы в современной России.
11. Ниже приведён перечень социальных групп. Все они, за исключением одной, образованы по религиозному признаку. Найдите и укажите социальную группу, «выпадающую» из этого ряда и  образованную по другому признаку.
Православные, мусульмане, протестанты, консерваторы, католики.
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